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招 集 日 時 令和８年 1 月 27 日（火曜日）午前 10 時開会／午前 10 時 15 分閉会 

招 集 場 所 加賀市民会館２階 第２会議室 
教 育 長 松本向貴  
出 席 委 員 山下裕嗣、新滝有紀子、川向恵 
会議列席者 小林事務局長、伊藤政策官、北市次長兼学校指導課長、小茂出教育庶務課長、柴木生涯学習課長、 
      庄田中央・山中図書館長、寺山スポーツ課長、前田文化課長、山下教育庶務課リーダー 

 
令和８年第 1 回教育委員会定例会開会宣言 
挨拶 
〇松本教育長  篠原委員は諸事情で少し遅れるということであります。学校は 3 学期というこ

とで締めというか、終わりを見据えたような雰囲気にどうしてもなってしまうというところが
ありますし、実際に来年度に向けた準備として今からやっておかないといけないことは多数あ
るところではありますが、私は子ども達は最後の１日まで、卒業式のその日まで成長できる存
在だと思っているので、ぜひ各学校には３学期もゴールというものを見据えながらにはなりま
すが、１日１日まだまだチャレンジをしていっていただければということをお願いしていると
ころです。また行政としては年度の終わりというのは、締めというよりはむしろ来年度の予算
等に向けて、議会も含めてこれからが本番というところがたくさんありますので、教育委員会
としてもまた気合いを入れ直して新年、心機一転頑張っていければというふうに思っておりま
す。またこの後に詳しく説明がありますけれども、昨日東京に日帰り出張で、東京大学に拠点
をおいている団体からということで、加賀市の教育の表彰に行ってきたので、その盾を今置い
ているんですけれども、表彰されるために日々の義務教育をやっているわけでは全くないので
すが、こういった取り組みを通じて、市の教育活動を含めて、スポーツ、文化すべてですけれ
ども、発信というものの在り方というのをきちんと考えていくということも大事な業務のひと
つかなというふうに思っております。またそういう観点からも多角的にご意見を引き続きいた
だければというふうに思っておりますので、よろしくお願いします。 

  それでは案件に入りたいと思います。本日審議案件はありません。報告事項として５件ござ
います。まず報告第１号、令和７年度 卒業式 教育委員会等出席割（案）について北市次長お
願いいたします。 

 
l 報告第１号 令和７年度 卒業式 教育委員会等出席割（案）について 

北市次長   資料に基づき説明 
 
〇松本教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。なければ次の案件に入り

たいと思います。報告第２号、令和８年度 入学式 教育委員会等出席割（案）について北市次
長お願いいたします。 
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l 報告第２号 令和８年度 入学式 教育委員会等出席割（案）について 

北市次長   資料に基づき説明 
 
〇松本教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。なければ次の案件に入り

たいと思います。報告第３号、第 2 回 PLIJ STEAM・探究グランプリの受賞について北市次長
お願いいたします。 

 
l 報告第３号 第 2 回 PLIJ STEAM・探究グランプリの受賞について 

北市次長   資料に基づき説明 
 
〇松本教育長  私が表彰式に出席してまいりましたので、少しだけ補足しますと、グランプリ

といってももちろんひとつだけではなくて、大学であったり、高校であったり複数の団体が受
賞しているものということではありますが、小中段階にスポットを当てた取り組みというのは
加賀市教育委員会だけだったと思います。もちろん民間企業や大学の取り組みの中で中高生と
関わっているというような発表もありましたけれども、いずれにしましてもこのグランプリと
いうものは、あくまでも民間の社団法人の取り組み、東京大学の敷地を活用して活動している
団体ということで、東京大学の関係者も多く入っていらっしゃるところではありまして、また
民間企業の方々からも参加をいただいて構成されている、そういったプラットホーム的な法人
であるとのことでした。今後もこういったグランプリなどを続けていくところかと思うんです
けれども、高校の発表の中でも中学校の段階にも取り入れていけるんじゃないかなというよう
なものもありましたし、そういったかたちで様々に情報を得る機会としても非常に有用だった
と思っておりますが、ただこういった受賞をすることを目的として活動しているわけではない
のですが、こういった取り組みについてもアンテナを高く情報を収集し、また必要なものにつ
いては応募ということも進めていければというふうに思っております。教育だけに限った話で
はございませんが、そういったかたちで考えておりますので、また引き続きご質問などいただ
ければと思います。それではただいまの説明について、何かご意見ご質問ありますでしょうか。 

〇山下委員  いただいた盾ですけれども、例えばこれを持ち回りで中学校に 1 週間ずつ展示と
か、こんなのをいただいたよと、みんな頑張ってねというのお示しできることは何か検討され
ていますでしょうか。 

〇松本教育長  北市次長、お願いします。 
〇北市次長  現時点で検討しておりませんが、有難い賞ですので、また検討したいと思ってお

ります。 
〇松本教育長  他、ございませんか。なければ次の案件に入りたいと思います。続けて報告第

4 号、中谷宇吉郎雪の科学館オープニングについて及び加賀市美術館の空調について前田課長
お願いいたします。 

 
l 報告第 4 号 中谷宇吉郎雪の科学館オープニングについて及び 

加賀市美術館の空調について 
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前田課長   説明 
 
〇松本教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。なければ次の案件に入り

たいと思います。報告第 5 号、加賀市市民水泳プールのオープンについて寺山課長お願いいた
します。 

 
l 報告第 5 号 加賀市市民水泳プールのオープンについて 

寺山課長   説明 
 
〇松本教育長  この件について何かご意見、ご質問ございませんか。ないようですので、これ

で報告事項は終わります。 
  その他、何かございますでしょうか。ないようですので、次回の教育委員会定例会の日程に

ついて小茂出課長お願いいたします。 
 

l 次回教育委員会定例会日程について 
小茂出課長   説明 

 
〇松本教育長  ２月 27 日金曜日、13 時半からということで予定に入れておいてください。 

以上で第 1 回教育委員会定例会を閉会いたします。ご苦労様でした。 
 
 

以上、会議の顛末を記載し、会議録を作成する。 


